



Министр транспорта Российской Федерации

Участникам конференции «Воздушные пункты пропуска через государственную границу Российской Федерации: проблемы, анализ, пути решения»

Дорогие друзья и коллеги!

От имени Министерства транспорта России и от себя лично приветствую участников конференции «Воздушные пункты пропуска через государственную границу Российской Федерации: проблемы, анализ, пути решения». Хочу поблагодарить организаторов мероприятия – Международную ассоциацию аэропортов и международный аэропорт Внуково за предоставленную площадку.

Уверен, что выработанные в ходе конференции предложения станут основой для эффективной совместной работы федеральных органов исполнительной и законодательной власти по совершенствованию государственного управления в этой сфере, будут способствовать успешной реализации Транспортной стратегии Российской Федерации и повышению конкурентоспособности на мировом рынке.

Символично, что конференция приурочена к Международному дню гражданской авиации. Важно, чтобы ее результаты стали дополнительным импульсом к динамичному развитию отечественной гражданской авиации и раскрытию транзитного потенциала страны в целом.

Желаю всем участникам плодотворной работы и успехов в выработке конструктивных предложений, направленных на развитие транспортной отрасли!

Е.И. Дитрих